

Varujmo okolje tudi med počitnicami!



Čas nezadržno beži. Še malo in za nami bo prva polovica koledarskega leta. Tudi šolsko leto je naokrog in ponovno boste lahko za dalj časa odložili šolske torbe in se prepustili brezskrbnemu preživljanju toplih poletnih dni.

V zadnjem mesecu, ko še sedite v šolskih klopeh, obeležujemo svetovni dan okolja (5. junij), dan, ki je z leti postal eno izmed ključnih orodij Združenih narodov za vzpostavitev okoljske ozaveščenosti in spodbujanje okoljskih politik.

Tema letošnjega okoljskega dne je »Zeleno gospodarstvo: Ali si vključen tudi ti?«. Zeleno gospodarstvo pomeni izboljšanje kakovosti življenja ljudi na način, ki upošteva okoljske vplive. Kaže se v večji blaginji in družbeni enakosti ter zmanjšuje onesnaževanje, izboljšuje energetska učinkovitost in zagotavlja biotsko raznovrstnost.

Zeleno gospodarstvo podpira tudi Evropska unija. Poslanci Evropskega parlamenta smo v mesecu aprilu sprejeli Strategijo EU za biotsko raznovrstnost do leta 2020 in s tem potrdili, da si zaščita okolja in razvoj gospodarstva ne nasprotujeta, temveč sožitje obeh ciljev predstavlja trajnostni razvoj.

Število svetovnega prebivalstva se iz leta v leto povečuje. Do leta 2050 naj bi na planetu Zemlja živelo že 9 milijard ljudi. Visoka rast prebivalstva pa pomeni večje povpraševanje po naravnih virih, ki jih potrebujemo za zadovoljitev osnovnih potreb. Ker je povpraševanje v zadnjem času močno preseгло ponudbo, so se svetovni viri začeli izkoriščati povsem nenadzorovano in prišlo je do vsesplošne degradacije (uničevanja) okolja.

Ljudje bi se morali zavedati svoje odgovornosti in moči za doseg trajnostnih sprememb. Vključi se tudi ti in obvaruj okolje! Možnosti so neskončne; tudi med počitnicami. Organiziraj skupinsko čiščenje, posadi drevo, plastične vrečke zamenjaj za razgradljive, ločuj odpadke, za krajše razdalje uporabi kolo ali pojdi peš in se potruj, da k takšnemu ravnanju spodbudiš čim več ljudi. In ne pozabi, zelena prihodnost se začne pri tebi!

*dr. Romana Jordan,
slovenska poslanka v Evropskem parlamentu,
delujoča v odboru za okolje*